

饱蘸激情与忠诚共唱“我和我的祖国”

——周口市金融系统“我和我的祖国”主题演讲比赛综述

记者 李凤霞



9月24日晚,周口广电奥斯卡5号厅华灯璀璨,一场关于缅怀与纪念的歌唱、忠诚与奉献的演讲比赛完美呈现,与会的500名金融系统工作者接受一场关于“不忘初心、牢记使命”的理想信念教育,关于“壮丽70年,奋斗新时代”的爱国主义教育。这是由周口市金融工作局、人行周口市中心支行、周口银保监分局主办,周口农商银行承办的“周口市金融系统‘我和我的祖国’主题演讲比赛”。这是全市金融系统对新中国成立70周年的献礼,是各个参赛单位综合实力的展示,更是主办单位、承办单位对祖国母亲的热爱,对伟大中国共产党的无限忠诚!

以奋发有为的进取精神献礼
党的十八大以来,习近平总书记高度重视金融在经济发展和社会生活中的重要地位和作用,在多个场合发表了一系列重要论述,具有十分重要的指导意义。特别是2019年2月中共中央政治局第十三次集体学习时,习近平总书记指出,金融是国家重要的核心竞争力,并对做好金融工作提出明确要求。党的号召是我们的使命与行动。周口金融系统积极作为,“搭台、扶持、引导”服务实体经济;“精准、统筹、盯紧”严密防控金融风险;“引进、深改、建制”进一步完善金融体系;“摸底、从严、规范”强化地方金融监管;“协

调、联动、跟踪”凝聚金融合力。

以忠诚担当的意识教育献礼

2019年5月31日,“不忘初心、牢记使命”主题教育活动正式启动,地市级及以下单位是第二批开展。如何丰富主题教育活动形式,真正实现主题教育“干部职工受教育、服务群众得实惠”,如何通过工作开展,锤炼金融系统干部作风,提升金融机构管理水平,是市金融工作局党组思考的问题。2019年是新中国成立70周年,在这壮丽70年辉煌历史与奋进新时代未来可期的荣光交汇时期,用什么形式展示周口金融系统忠诚担当的作为,进一步凝聚党恩、听党话、跟党走的共识,在全市银行业务例会上,金融系统举办主题演讲比赛的提议一经市金融工作局党组书记、局长牛正田提出,就得到与会各银行主要负责同志的支持。会后,周口农商银行主动提出承办这次演讲比赛,锻炼队伍、展示形象。

以丰富多彩的活动形式献礼

如何利用演讲比赛这种形式,把教育意义最大化呈现出来,把仪式感最充分展示,是主办单位市金融工作局党组和周口农商银行领导班子思考的问题。既要让比赛环环相扣、行云流水,又凸显出红色教育的终极目的,按照市金融工作局党组的要求,周口农商银行充分挖掘资源,在各县市区农商行系统广泛征求意见、征求

集节目。经过层层审核,由项城农商银行选送的合唱《七律·长征》《四渡赤水出奇兵》被确定为开场序曲,由扶沟农商银行、鹿邑农商银行选送的舞蹈加书法展示《不忘初心》被确定为评委场外会议时的穿插节目,由商水农商银行选送的金融服务礼仪展示和情景剧《铸梦者之歌》被确定为颁奖前的特别节目。在气势雄浑的大合唱中,在选手们或激昂高亢、或低沉吟颂的演讲中,在规范化的礼仪展示中,演讲比赛圆满结束。

整场比赛正如牛正田同志在致辞中提出的要求:讲好“普通话”,宣讲了党的大道理;讲好“周口话”,宣传了“出彩蝶变、中原港城”周口新形象;讲好“金融话”,树推了周口金融系统先进人物,展示了金融人奋发有为、锐意进取的精神气。

在市委第六巡回指导组组长、市人大常委会民族侨务外事委员会主任李华为一等奖获得者、周口农商银行选手张峻源颁发荣誉证书和奖杯后,与会嘉宾、选手、全场观众起立,齐唱《我和我的祖国》。

“我和我的祖国一刻也不能分割,无论我走到哪里都留下一首赞歌。”我最亲爱的祖国,周口金融人用自己的拼搏与奋斗,进取与担当,饱蘸激情、饱蘸忠诚,谱写出中原更出彩的周口特色添彩画卷!



周房预售证第【2019】079号

9月29日

泛华新城 5期 | 观湖
千亩公园畔·独享明镜湖

盛大开盘

城南心 / 万达旁 / 公园畔 / 湖景房 / 面积约85~185m² / 观湖华宅 / 礼献全城

VIP LINE
0394 6177 777

营销中心:周口市五一路与淮河路交会处(市开发区广场南邻)
开发商:周口泛华房地产开发有限公司

